

# Самоотверженный труд на благо родного края

Заслуженные награды лучшим представителям различных сфер деятельности, удостоенным звания «Человек года Витебщины-2023», 9 февраля вручил глава Придвинского края Александр Субботин.

*(Окончание на 2-й стр.)*



# Самоотверженный труд на благо родного края



(Окончание. Начало на 1-й стр.).

— Примите благодарность за добросовестный, самоотверженный труд, инициативу и новаторство, ответственную гражданскую позицию. Пусть ваш пример служит путеводной звездой для молодежи, — обратился он к лауреатам, пожелав им здоровья, семейного счастья, бодрости, оптимизма, терпения и, конечно, плодотворной работы на благо страны, мира и процветания Родины.

Как отметил Александр Михайлович, Витебщина завершила 2023 год с положительной динамикой в

**Олег ЛЫНДИН**, председатель Толочинского районного исполнительного комитета:

— «Человек года Витебщины» — очень значимое событие для всех жителей нашего северного региона страны. Можно приводить множество примеров лучших результатов по различным направлениям деятельности, но те люди, кто с душой относился к выполнению своих обязанностей, решению производственных задач, и вошли в число лауреатов. И очень приятно, что на лидирующих позициях оказался и представитель нашего района Николай Мяделец, который с гордостью поднялся на сцену для получения заслуженной награды.

Поздравляю всех жителей Толочинщины с этим знаменательным событием, и хотелось бы, чтобы в дальнейшем как можно больше наших земляков в числе передовиков Витебской области было номинировано на это почетное звание. Желаю всем крепкого здоровья и новых трудовых успехов, свершений и побед в плане достижения поставленных задач.

основных отраслях экономики. Валовой региональный продукт увеличился на 3 процента к уровню 2022-го.

— Выполнено задание

Правительства по поступлениям доходов в консолидированный бюджет, росту среднемесячной заработной платы, строительству общей площади жилых домов, производству импортозамещающей продукции. В сфере социального обслуживания Витебская область занимает лидирующие позиции по всем основным показателям, по восьми — первое место в республике. На развитие производственной и социальной сферы области направлено 8,2 млрд инвестиций, из них более трети — в промышленный сектор, — подчеркнул он.

По итогам за 2023 год звания «Человек года Витебщины» удостоены 50 лучших представителей трудовых коллективов, организаций и учреждений области — работники отраслей промышленности, торговли и услуг, финансовой деятельности, малого и среднего бизнеса, агропромышленного комплекса, охраны окружающей среды, лесного хозяйства, культуры, образования и других сфер деятельности. При этом награды вручены многим

«Рыдомльский» Николай Мяделец (на снимке).

— Данная награда — признание успехов всего коллектива. В присвоении мне звания «Человек года Витебщины» заслуга и моих коллег, специалистов и руководителя предприятия. Хочу сказать всем спасибо за поддержку и помощь в работе, — поделился лауреат.

К слову, нынешняя торжественная церемония награждения состоялась в период пика электоральной кампании, когда идемпредвыборная агитация э. кандидатов в депутаты всех уровней.

— Это важнейший этап в общественно-политической жизни государства. Каждый имеет право осознанно сделать свой выбор в интересах нашей страны и нашего народа. Прошлое, настоящее и будущее неразрывно связаны невидимыми нитями. Мир меняется вокруг нас, и как приятно, когда перемены делают нашу жизнь лучше. А инициаторы этих изменений — сами люди, мы с вами, — резюмировал Александр Субботин.

Завершилось праздничное мероприятие в Витебс-

людям рабочих специальностей. Приятно, что в их числе и тракторист-машинист унитарного сельскохозяйственного предприятия

кой областной филармонии концертом ансамбля танца, музыки и песни «Талака».

Игорь СНАРОВ.